

校長的話 2013-14 (三)

本校學生在各位老師的安排及協助下，除積極參與校內外各項體育藝術活動及比賽，亦參與各項社會公益服務，五育均衡地發展。本校接獲一中學校長之來函贊揚校友霍明良同學於該校就讀期間榮獲「EEF 獎學金 — 三等傑出領袖獎」。同時，由國際跆拳道聯盟香港地區總部舉辦之「2014 全港校際跆拳道公開邀請賽」，中一乙班黃智鵬同學取得跆拳道套拳金牌。

本校過去數年均獲社會人士慷慨捐助為我校同學設立獎學金鼓勵學行良好的同學，本年度第四屆「趙惠明品學兼優獎」獎學金得獎者為中六甲班何卓智同學及中四甲班盧偉豪同學，分別獲獎學金港幣 500 元。另外，一如往年，吐露港扶輪社為本校學生頒發第六屆「吐露港扶輪社獎學金」，每項獎學金各港幣 500 元，學業獎及服務獎 — 中二丙班慕容柏駿、操行獎 — 中三丁班陳明霈、運動獎 — 中三乙班黎子庭。

學校法團校董會及校務會議通過 2014-15 年度維持凍結 2 名高級學位教席，以便將資源投放於增聘教師、助理教師及行政助理，減輕各教師之工作量及藉此加強對學生的教學輔導；餘下津貼留作儲備用途，為應付其他相繼屆滿之津貼後之需要。如家長對此有任何意見，請與家教會主席、家長校董或校長反映。另外，獨立校董任期即將屆滿，法團校董會通過繼續委任林家輝議員擔任獨立校董，任期 2 年。在此感謝林議員繼續支持本校。

本校一向重視學生「生涯規劃」之發展，早於 2012 年訂立之「2012-15 年度三年學校發展計劃」亦已確定「於課程中增添職向性元素」的重要性，加強學生的生涯規劃。除正規課程以外，本校擬在 2014-15 年度起積極引入更多不同類別的課程發展。

除此以外，本校由 2012 學年已開始與商界合作，每年為本校學生在學期間提供職前的就業實習機會。去年本校與智易東方金融集團有限公司聯繫，為學生提供「金融工作體驗計劃」，本學年則與毅力醫護健康集團有限公司達成工作體驗計劃協議，提供文職工作崗位予本校學生。讓本校同學有機會在畢業前，對各行業有實際工作經驗。本校每年又為高中同學安排前赴廣東省進行製衣業及文化科技發展考察之旅，提升學生學習能力之餘，更能讓彼等加深了解廣東省的經濟發展及該行業之前景。這一切正與新學制的其他學習經歷中的「與工作相關經驗」十分吻合，對同學幫助很大，讓他們了解到各行各業的現況和未來發展方向。

我們將繼續秉持在課程加強「職向性」元素，這正好能緊接着政府於下學年大力倡導之「生涯規劃」政策方向和精神不謀而合。本校亦一如以往地積極協助老師持續發展、為照顧和支援我們的同學而努力。

黃仲夫校長

2014 年 7 月 11 日